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Етнологія - наука про пізнання народів, прогресу і цивілізацій. 





Соціальна антропологія - наукова дисципліна, яка досліджує поведінку людей у межах

соціальних груп. Соціоантропологи вивчають структуру соціальних зв'язків людини, включаючи:

традиції, економічну та політичну активність, законодавство, звичаєве право, усталені шаблони

споживання й обміну, родичання та структуру сім'ї, міжстатеві стосунки, дорослішання підлітків

та їх соціалізацію, релігію тощо.





















Соціальна педагогіка -



Соціолінгвістика - соціальна лінгвістика - наукова дисципліна, що розвивається на

перетині мовознавства, соціології, соціальної психології та етнології. Це галузь мовознавства,

що вивчає соціальні аспекти розвитку мови, її суспільні функції у синхронії і діахронії,

механізми взаємодії мови і суспільства.





Соціальна медицина - це наука, яка вивчає стан здоров'я населення та чинники, що його

формують, а також обґрунтовує медико-соціальні заходи держави, суспільства та системи охорони

здоров'я у напрямку збереження, зміцнення і відновлення здоров'я.





Соціоекономіка (соціальна економіка) - це суспільна наука, що вивчає як економічна діяльність

впливає на соціальні процеси та формується під їх впливом. Загалом вона аналізує як суспільства

розвиваються, стагнують чи регресують внаслідок своєї локальної, регіональної чи світової економіки.



Ва 850468 Ва 854861



Соціальна політика - напрям державного регулювання економіки і частина внутрішньої

політики держави, спрямована на забезпечення оптимального розвитку соціальної сфери,

задоволення потреб та інтересів громадян, соціальних груп, територіальних громад, а також

підвищення добробуту суспільства в цілому.



Cоціальна географія вивчає процес взаємодії суспільства з природою, розміщення

виробництва, розселення населення, організації території з урахуванням природних, соціальних,

економічних і екологічних чинників, прогнозування розвитку регіонів.

Ва 869179



Соціальна екологія – інтегративна наука, що вивчає взаємодію і взаємозв’язки людської

спільноти з природним середовищем, розробляє наукові основи раціонального

природокористування і охорони природи, проектування заходів щодо оптимізації довкілля.





Ва 733549 Ва 761434Ва 728941




